
	[image: image3.png]Klett



4
	Stadtentwicklung

	
	19-2


Auswirkungen der Metropolisierung
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1
Die Agglomeration Mexiko-Stadt hat heute rund 20 Millionen Einwohner. Seit 1900 ist sie ununterbrochen für Zuwanderer attraktiv.

a)
Werte die Karte aus. Erläutere räumliche Auswirkungen der Metropolisierung.
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__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
b)
Beschreibe soziale Auswirkungen.
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


c)
Ergänze weitere Auswirkungen in der Übersicht. Setze ein: Arbeitsplätze, Armut, Flächenverbrauch, 

informeller Sektor, Luftverschmutzung, Müllaufkommen, Schulen, Wasserverbrauch.
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